

医师,你好

2019年中国医师节 特刊



济宁市卫生健康委员会

致全市医师们的一封信

全市医师同志们:

你们好!

值此第二个“中国医师节”之际,济宁市卫生健康委员会向奋战在各个岗位的全市医疗卫生战线上的医师们,致以诚挚的问候和美好的祝愿!向默默支持你们工作的亲属们致以崇高的敬意!

“医乃仁术、厚德笃行”,医师是一个特殊而神圣的职业。你们秉承着“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的医者精神,用行动践行着中国医师的誓言,护佑着生命的尊严。你们恪尽职守,坚持在平凡而忙碌的岗位上,用辛勤的汗水和科学的医疗让许多危在旦夕的患者获得新生。你们攻坚克难、精益求精,用优质的医疗质量和医疗服务树立起新时代医师新形象,为全市人民健康筑就了一道牢固的防护墙。

全市广大医师秉承“以人民健康为中心”的理念,创新医疗科研,提升服务能力,加速推动济宁市医疗技术水平向更高层次发展,取得了丰硕成果,并涌现出了一大批先进典型和优秀团队,正因为有了这样一支医德高尚、医术精湛的医师队伍,才赢得了社会各界、广大人民群众们的广泛赞誉。

忆往昔,硕果累累。近年来,在市委、市政府的坚强领导下,在社会各界的关心支持和全市卫生健康工作者的共同努力下,全市卫生健康系统认真贯彻党中央关于卫生和健康工作的决策部署,着力破解卫生健康事业改革发展难题,紧紧抓住深化医药卫生体制改革的良好机遇,围绕“求突破、争先进、上位次、创亮点”的工作思路,以打造“健康济宁”为总目标,聚焦分级诊疗、现代医院管理等制度建设,聚力实施公立医院综合改革、医共体建设、家庭医生签约服务等重点工作,卫生健康事业取得长足发展。

卫生健康领域新旧动能转换全面起势,医疗卫生服务能力提升“三年行动计划”成效显著,县域医共体建设稳步实施,远程诊疗得到广泛应用,人民群众健康防线进一步巩固、健康水平显著提高,“健康济宁”正逐步成为我们引以为豪的城市名片。

看今朝,任重道远。卫生与健康事业涉及每个人的生命安全和千家万户的幸福安康,让我们一起站在新的历史起点,不忘初心、不辱使命、不负重托,保持医师工作的高尚与荣耀,恪尽职守,努力打造健康济宁需要、人民群众满意的高素质队伍。用最美的形象、最好的状态、最优的服务和最佳的作风,全方位全周期保障群众身心健康,不断满足人民群众的健康需求,为推进健康济宁、共创济宁美好未来汇聚更多力量、作出更大的贡献!

祝愿全市医师节日快乐,工作顺利,身体健康,阖家幸福!

济宁市卫生健康委员会
2019年8月19日



健康济宁公众号

